CyMmamop 080UYHbIX YUCEeI.

Ona ynpoweHusa paboTbl KOMNbIOTEpa
BCE

MaTemMaTu4veckue onepauum B

npoueccope
CBOAOATCA K CJTIOXXEHUI0 ABOUYHbIX
yucen.

[ naBHasa YyacTb npoueccopa —

CyMMaTopbl.



Nonycymmar

op
CJldaracmMapbicC IIEPCHOC CYymMmma
A B P S
0 0 0 0
0 1 0 1
1 0 0 1
1 1 1 0
1. P=AAB,

S peanunsyetcsi Ha ocHoBe «ucknrw4aruwero UJTA».
2. S=2A*B V 7 B*A nnn S= (AvB) & = (A&B)
( npoBepuUTbL, NOCTPOUB TaONNLY UCTUHHOCTMH ).



S=TA*BV-B*A 5 g

=A*B V = B*A= (WA*B v = B)* (FA*B v A)=...=

(AVB) * =(A*B)

B



Oo01mast cxema moJgycymmaropa

v Ty & a8

Cxema gaeT 3Ha4YeHMe CyMMbI ABYX BeJNIMMMH M NNepeHoca B
CJCAYIOLIMM Pa3psil, HO He YYUTHIBAET CUTHAJ MEepPeHoca,
MOJIYYeHHBbIH B NpeabiaymeM paspsage. Orcroaa Ha3BaHue:
nojaycymmarop. i mojry4eHusi CyMMaropa Hy:KHO /IBa
MOJIyCymMMAaTopa.




Cymmarop

Ilepenoc
caraeMble e nmepeHoc | cymMMma
pa3psaa
A B P . P S
0 0 0 0 0
0 1 0 0 1
1 0 0 0 1
1 1 0 1 0
0 0 1 0 1
0 1 1 1 0
1 0 1 1 0
1 1 1 1 1




Ha KaxapIu paspsa CTAaBUTCHA MOJTHbIA
OHOPA3PAAHBIN cymMmmaTop. IlpuyeM BbIX0Q
(mepeHoc) cymMmmaropa MJajauiero paspsaia
MOAKJIIOYEH K BXOAY CyMMAaTopa
cTapuiero paspsaa.

(A * A*B)*(A*B * B).



(A * A*B)*(A*B * B).



